



大漢公報

The Chinese Times

PRINTED AND PUBLISHED
EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND
HOLIDAYS BY THE CHINESE PRESS
IN CANADA PUBLISHERS LTD.
THE CHINESE PRESS DAILY NEWSPAPER
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1967
Second class mail registration number 9087
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER, B.C. V6A 1K9
Tel. (604) 685-8575
Fax: (604) 685-1196
本報創刊於一九〇七年

天氣報告
最低氣溫六度
最高氣溫十六度

經濟強有力消費者信心增

雲埠住宅房屋市況

明年可以維持勁度

供應量足價格平均增幅微

(溫哥華訊)加拿大按揭房屋公司預測今年溫哥華的住宅房屋市況比去年好，並且可望明年維持其勁度。

該公司說，今年溫哥華住宅房屋銷售量高於去年百分之六十八，即由去年的二萬五千六百間成交數量增至今年四萬三千四百間。

按揭及房屋公司市場分析主任羅里說，單屋成交數量預測為九萬九千七百間，更趨強勁以及消費，高於去年百分之六。

羅里說，一九九二年更趨強勁以及消費，高於去年百分之六。

更趨強勁以及消費，高於去年百分之六。

物價綜合指數證實 加國經濟確已復甦

但統計局謂步伐仍嫌緩慢

(渥太華訊)根據統計局的七月份物價綜合指數，加拿大的經濟繼續從衰退的情況中慢慢復甦。

七月份的物價綜合指數上升百分之零點二。

物價綜合指數由十種物價的統計數字組成，由傢俬至股票等。這些物價對經濟的一般趨勢均有敏感的影響。

統計局說，七月份的物價綜合指數從六月份的一點八點九上升至二點零點五。

統計局分析主任萊爾說，綜合指數的七月份增幅為一九八三年九月以來的最大增幅，但其速度仍比前次經濟復甦之際為緩慢。

他說，一九八一至八二年衰退過後的最初數月，指數的升幅每月高達百分之三。

程序選出的候選人，那人就是金甫。

莊士頓省長表示對羅渣士女士的決定感到驚訝。

金甫原已於較早前被推薦為該選區的候選人，但突然被司法廳清算他於四年前在林木廳長任內違反信託，並將之控告。

莊士頓省長表示，自動放棄候選人身份，但遭金甫拒絕。

莊士頓省長運用開除黨籍的方法，取消金甫的候選人資格，並重新令該選區另選新人。

金甫已於星期五提名最後時刻到臨之前，遞交獨立候選人提名申請書。

星期四晚舉行提名會議時，會場內發生炸彈威脅。到會人士等等，對會人士等等，對會人士等等。

該批抗議人士一直均設法阻攔卡敏拿和華爾伯爾的伐木工作，聲稱伐木公司把古老樹林斬伐淨盡。

她在競選運動辦事處內與大約四十名社信黨黨選運動工作人員交談，示威人士又在外面掛旗。後來各人又在她的座駕巴士前後躺臥地上，阻止莊士頓和隨員離去達三十分鐘。

警員最後強行到場將其中四名示威份子拖起，並護送巴士一程，其他示威份子在巴士旁邊一面高叫莊士頓是破壞生態的恐怖份子。

華爾伯爾對伐木人士的示威起因於莊士頓較早

更趨強勁以及消費，高於去年百分之六。

更趨強勁以及消費，高於去年百分之六。

更趨強勁以及消費，高於去年百分之六。

更趨強勁以及消費，高於去年百分之六。

更趨強勁以及消費，高於去年百分之六。

更趨強勁以及消費，高於去年百分之六。

更趨強勁以及消費，高於去年百分之六。

更趨強勁以及消費，高於去年百分之六。

更趨強勁以及消費，高於去年百分之六。

反對伐木人士示威

滋擾省長競選運動

(域多利訊)新民主黨省長候選人羅渣士，已有一位經由適當的新聞人物金甫，呈書的最後時刻遞交非正式社信黨省議稱星期四晚舉行的候選人。其原因，提名會議不合法。

羅渣士原為金甫的競選經理。

星期四晚在切活動均屬不合法，商會區遭反對伐木的抗議人士向其

發出上述警告，因為警方於星期一起於一部屬於雷射彩色影印機，並相信有人用影印機印了十萬元的偽鈔。

溫哥華警察局發言人伊利亞斯星期四說，警方已通知商人，謂警方相信仍有人收藏有大批偽鈔，伺機行使。

伊利亞斯說，溫哥華警察與亞裔犯罪活動偵組人員星期一採取聯合行動時捕獲的三人，將被落案控告。

警方在行動中在溫哥華南區一間屋內搜出該部影印機。

他又透露尚有其他人犯會被告。

伊利亞斯說，雖然被捕的三名人是亞裔人士，但他不能肯定該案是否與亞裔歹徒幫會活動有關。

他說，該部影印機係於五月廿九日為人從列治文第三路的士達印刷公司偷去。

他相信過去四個月內已有數千元的偽鈔在低陸平原使用。

他說，卑詩其他地區，亞省、安省和華盛頓州亦有偽鈔為警方沒收。

更趨強勁以及消費，高於去年百分之六。

緊急通告

本總支部定於本月六日(星期日)下午三時分假雲埠華社禮堂召開臨時會議，因有要事亟待磋商。凡屬雲埠洪門黨社員敬希準時出席，踴躍參加，共同商討，以策進行，是所切禱。

中國洪門民治黨駐加總支部
主委鄭炳光
全加洪門達權總社
社長林樹森
公元一九九一年十月一日

更趨強勁以及消費，高於去年百分之六。

代東

謹訂於一九九一年十月六日(星期日)下午一時在本黨社禮堂舉行雲埠達權社成立第三十三週年紀念典禮，並設酒會叙慶，請各界僑團代表中西嘉賓。

中國洪門民治黨駐加總支部各支部
達權總社各支部暨
洪門各機構及叔父昆仲姊妹，屆時駕臨指導，曷勝榮幸。

雲埠達權支社同人敬約

洪啓者：本社為響應民治黨總支部發起華東賑災籌款運動，茲事體大，痾瘵在抱，饑渴為懷，神明華胄，一脈相承。故特本年紀念日暫停慶祝宴會，將節約筵席金捐助災民，諸希諒。

更趨強勁以及消費，高於去年百分之六。

PRO-VISION MAR AGENCIES

代理十大保險公司無論任何的保險，都可以給你更多的選擇，更多的優惠，服務第一，人人稱讚，免費報價，歡迎比較。

招租
華埠旺舖 2,800 尺月租二千八，合各行業
百老匯西街旺舖 875 尺，月租千三。
百老匯西街 2,500 尺合舞蹈學院，健身院等，月租連地租二千五。
喜士定東街近倫敦藥房兩間旺舖各 1,000 尺，月租一千元。
華埠細街 570 尺，合美容院、醫生、旅行社等專業，月租七百。
請電 687-8332 陳任賢

緊急通告

本總支部定於本月六日(星期日)下午三時分假雲埠華社禮堂召開臨時會議，因有要事亟待磋商。凡屬雲埠洪門黨社員敬希準時出席，踴躍參加，共同商討，以策進行，是所切禱。

中國洪門民治黨駐加總支部
主委鄭炳光
全加洪門達權總社
社長林樹森
公元一九九一年十月一日

代東

謹訂於一九九一年十月六日(星期日)下午一時在本黨社禮堂舉行雲埠達權社成立第三十三週年紀念典禮，並設酒會叙慶，請各界僑團代表中西嘉賓。

中國洪門民治黨駐加總支部各支部
達權總社各支部暨
洪門各機構及叔父昆仲姊妹，屆時駕臨指導，曷勝榮幸。

雲埠達權支社同人敬約

洪啓者：本社為響應民治黨總支部發起華東賑災籌款運動，茲事體大，痾瘵在抱，饑渴為懷，神明華胄，一脈相承。故特本年紀念日暫停慶祝宴會，將節約筵席金捐助災民，諸希諒。

更趨強勁以及消費，高於去年百分之六。

BC Tel

Telelobe Canada

問題：在晨早六時打一個用戶自撥的十分鐘長途電話到香港，電話費要多少？

請填妥下面表格，郵寄或送交 203 E Pender St., Vancouver, B.C., V6A 1T8, Overseas Chinese Voice Broadcasting (華僑之聲廣播電台)，便有機會贏得一年內每月可打十分鐘免費長途電話到香港的獎品。抽獎遊戲在十月二十六日午夜十二時結束。

首獎共十個，每個長途電話禮券二百四十元。比賽規則可向 Overseas Chinese Voice Broadcasting (華僑之聲廣播電台)，203 E Pender St., Vancouver, B.C., V6A 1T8 索取。馬上領獎獎品共六十四份，每份最高價值二十元。

姓名 _____

地址 _____

城市 _____ 郵政編碼 _____

電話 _____

出生地點 _____

簽名 _____